

日本版马克龙

现年37岁的小泉进次郎有一张日本男团偶像成员的脸,鼻梁高挺,眼型狭长,给人一种天生的好感。

2004年从日本私立大学关东学院大学毕业后,小泉进次郎前往美国哥伦比亚大学留学,后获得政治学硕士学位。毕业后,他进入美国政策智囊机构国际战略问题研究所当研究员。返回日本后,他曾出任父亲小泉纯一郎的秘书。2009年小泉纯一郎卸任后,年仅28岁的小泉进次郎继承了父亲的票田,一举当选为国会议员。

此后,他的政治道路一帆风顺,曾担任过自民党的青年局长以及内阁府政务官,还曾主持2011年日本海啸后的灾后重建工作。

直到2015年,进次郎在自民党推出的农业改革计划中崭露头角,有媒体开始正式称他为“未来潜在的政治领袖”,并将他比作“日本马克龙”。当时,提振农业是“安倍经济学”的一大支柱,因而受到民众的极大关注。而在日本各地的寻访活动也将进次郎置于媒体的闪光灯之下,并将他迅速推上了政治高位。

亲美的“官二代”

小泉进次郎出生于一个政治世家,他的曾祖父又次郎曾为通信大臣,祖父纯也官至防卫厅长官,父亲纯一郎则是1972年以来日本民众支持度最高的首相。

在日本,世袭政治是一种常见现象,近40%的自民党议员都是政治家的后代。例如,安倍的父亲曾担任外务大臣,其

小泉纯一郎之子 要当安倍接班人? 37岁亲美右翼政客成下届首相热门人选

在“地价门”丑闻不断发酵、安倍政府面临信任危机之下,日本各界已经开始展望下一位“接班人”。根据日本电视台(NNN)4月15日公布的最新舆论调查显示,多数日本民众希望37岁的年轻政治家——前首相小泉纯一郎之子、自民党第一副干事长小泉进次郎接替安倍晋三,成为日本下届首相。



小泉纯一郎之子、自民党第一副干事长小泉进次郎。(资料片)

外祖父是前日本首相岸信介。

小泉进次郎时常在脸书上分享与哥哥小泉孝太郎日常相处的照片。孝太郎年长3岁,有着与进次郎同样帅气的长相,却选择了截然不同的道路,在父亲当上首相后不久便踏入影视圈。

尽管小泉纯一郎早年离异,但作为父亲,他对两个孩子管教从不松懈,且十分严格。据称,两兄弟小时候没有零用钱,

只在过年时有500日元红包,也不能收取别人给的红包,这是为了教育他们不要为钱执着。

也许是因为童年的经历,进次郎在步入政坛后也展现出低调、谨慎的个性。他的潜在对手、自民党另一位重量级人物石破茂也对他赞赏有加,“进次郎为人真诚,也非常刻苦。他没有因为自身的光环而停歇,而是继续寻求自我提升。”

在父亲的影响下,小泉进次郎全盘继承了小泉纯一郎的政治理念,积极推崇亲美国路线,并多次参拜供奉有14名二战甲级战犯的靖国神社。

仍存不确定因素

然而,顶着“年少得志”“小泉纯一郎之子”“四代世袭”这些标签,小泉进次郎的政治道路注定不好走。

尽管其良好的形象和行事能力备受赞誉,但对于他能否胜任自民党总裁之位,党内仍颇多质疑。“要承受如此高的期望,他还太年轻了。”自民党议员船田元表示,“这会是一项非常艰巨的任务。”

还有分析人士担忧,进次郎的劣势在于缺乏政治经验,而在日本政坛内难免存在心怀妒意之人,恐在他崛起时散布不利言论。同时,他还要兼顾党内“老人”的想法。

好在,小泉进次郎对此亦自知,他已经意识到高曝光度所带来的危机。“人们经常说,‘你太年轻,所以你不应该害怕失败。’”他在接受《日经新闻》采访时说,“其实,说这些话的人正等着你失败。一旦你失败了,他们会彻底将你击垮。”

不过,比起这些背后的流言和质疑,小泉进次郎的最大挑战也许在于他自己。正如东京独立政治分析家森田实所言,“进次郎很受欢迎,但他需要走出他父亲的影子。”

在被媒体问及是否有意参选首相时,小泉进次郎曾说过这样一句话,“我不是想要当首相,而是想成为能被大家觉得‘他要当上首相就好了’的政治家。”

对于安倍的丑闻,小泉进次郎曾评论称“我们受够了”,但没有对自民党总裁和首相之位发表言论。而在名气与实力之外,他是否能接替安倍仍存在太多不确定因素。

唯一可以肯定的是,进次郎曾将美国第35任总统肯尼迪视为自己的偶像。肯尼迪出生于美国政治世家肯尼迪家族,43岁时当选美国总统,是仅次于罗斯福的美国最年轻的总统之一。

据上观新闻

齐鲁晚报小海螺海南看房团火热招募中

海南这么适宜养老,现在冲去来得及吗?

今年春节,一张飞离海南岛的上万元机票刷爆了大家的朋友圈,春节假期海南度假旅相当火爆,在去海南的游客中,其中以过冬和养老为目的占了极大比重,这也预示着来海南养生度假的热度越来越高。

海南,生态宜居的好地方

3月初,赵大爷跟随齐鲁晚报小海螺海南看房团前往海南,寻找有品质的海南房源。初入海南,赵大爷就陶醉在了清新的空气里:“到处都是葱葱郁郁的植被,太舒服啦!”来到齐鲁晚报小海螺看房团推荐的项目,园区里花草、果树遍布,每一处景观都成为了孩子们嬉戏打闹的天堂。同行的小朋友每遇到一种果树,总会惊叹不已。她的母亲刘女士对此表达她的无奈之情:“城市里都没有这些东西,像这种家门口的大自然,太珍贵了。”据了解,目前入住的业主当中,山东老乡占了70%。



乎是上海自贸区的300倍!意味着,海南岛不再只是面对国内,而是“张开怀抱”迎接新的征程和来客,使海南发展的更好,更快。

2016年以来,海南连续出台禁止填海建设房地产项目、全面停止审批100平米以下小户型建设、限购令等多项房产新规。2018年,4月14日,海南下发《关于限制购买多套商品住宅的通知》,明确指出非本省户籍居民限购一套房,海南居民买第三套房将暂停发放贷款。限购力度极大,针对外省客户购房下发“门槛政策”,同时也是一则“健康政策”,还给海南一个健康发展,良好环境的初衷,或使海南成为健康宜居的不二之选。

近期,海南岛的置业热度仍然高涨,齐鲁晚报小海螺看房团应广大客户的要求,海南看房团也在如火如荼的进程中,希望想在海南置业的广大市民朋友,能够把握机遇,莫失良机!

海南拥有着极其丰富的海岸资源,让众多向往“面向大海,春暖花开”的置业者们趋之若鹜,因此海南的海景房卖得也是热火朝天。据三亚市旅游局的估计,早在2015年,三亚的“候鸟老人”已经达到了50万之众,海南岛的美景、美食、好空气吸引着来自全世界的旅游者。干净的沙滩,舒适的海风,哪怕只是在海边坐上一天都是十分惬意的,所以几乎越来越多的内地居民选择安家海南。

海南“热潮”只增不减

海南房价的迅猛上涨不光在于置业者的猛烈追逐,更源于近期不断释放的利好政策及新版的限购政策。4月9日,2018博鳌亚洲论坛在海南开幕,十多年来,博鳌论坛和海南成为了“命运共同体”,它促进并见证了海南从边陲小岛到如今经济特区的腾飞。4月13日,重磅利好突然降临海南,获得“全岛自贸区”和“建设自由港”两大利好,连升两级,一出手就是“全岛建设”,几

席位有限 报名从速……

报名专线 **5859 0116**
QQ 报名 **1608840836**

报名地址

济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室
预售证号: [2016]万房预字 (15) 号